
Propozice  výcvikového dne v Lípě nad Dřevnicí 

Výcvikový den určený pro mladé lovecké psy se koná každoročně v honitbě Mysliveckého spolku Lípa 

nad Dřevnicí z.s., v sudé roky se ho účastní převážně mladí barváři, v roky liché hlavně polští honiči. 

Akce je zamýšlena jako přátelské setkání vůdců psů, která slouží k nácviku některých disciplín nutných 

pro absolvování zkoušek lovecké upotřebitelnosti, výměně zkušeností a také navázání nových vazeb 

mezi vůdci psů, které mohou být využity pro nasazení loveckých psů při práci během lovecké sezóny. 

Datum a místo konání: v sobotu dne 13.5.2017 v honitbě MS Lípa nad Dřevnicí. Cesta na místo 

konání bude značena od křižovatky silnice č.49 (směr Zlín-Vizovice) a silnice č.491 (směr Slušovice). 

Sraz účastníků: V 8:00 hodin u malé lovecké chaty (buňky) na Lipských pasekách.  

Program:  8:30 - zahájení 

  8:45- rozdělení psů na práce podle stáří stop 

  9:00 – práce na stopách 

  10:30 – nácvik štvaní a stavění na pohyblivé atrapě (plynule navazuje na práci na 

stopách). 

   16:00 – technické disciplíny (odložení, vodění na řemeni, přivolání). 

  17:00 – výměna zkušeností, diskuze. 

  18:00 - zakončení - večerní posezení u ohně na myslivecké chatě.  

 

Šlapaná nepobarvená  stopa - bude dlouhá cca 600 kroků, stáří nad 4 hodiny (spárky zvěře černé z 

kusu nad 50kg). Na konci stopní dráhy bude vyvržený a zašitý kus zvěře černé.  

Lanovka – jedná se atrapu zvěře (černé nebo vysoké), která je zavěšena na lanové dráze. Pes musí 

nejprve vypracovat krátkou pobarvenou stopu, následuje vypuštění psa k volnému hledání. Jakmile 

pes atrapu najde, je na pohyblivé maketě nacvičováno štvaní a stavění. 

V průběhu celého dne bude zajištěno občerstvení na buňce, kde bude přátelské posezení sloužící k 

výměně zkušeností a utužení vazeb mezi vůdci psů. 

Prosíme všechny účastníky výcvikového dne, aby v týdenním předstihu e-mailem nahlásili 
požadované stáří stop podle schopností svých psů. Pro zapracované psy bude připravena stopa, 
která bude ležet přes noc. 

Kontakní e-mail: indra@dopravnipasy.com 

tel. +420 736 486 830 

Pro přespolní je zajištěno ubytování : 

Velká myslivecká chata – cca 4 místa na spaní (1 společný pokoj) – pozor, nejde o luxusní hotel. 

Malá lovecká chata (buňka) – 2 místa (1 společný pokoj) – pozor, nejde o luxusní hotel. 



http://hotel-sirakov.cz/- máme volné poslední dva pokoje a to 1x čtyř lůžkový pokoj a 1x 5ti lůžkový 

pokoj. Za pejska je poplatek 100,- Kč. Pokud máte zájem, poprosím o brzké potvrzení rezervace. S 
pozdravem za hotel Sirákov Iveta Vidlá řová - platí si každý účastník na své náklady. Potom ještě- ale 
to ,už je kousek dál  

http://www.hotelmalina.com/ 

http://www.pahrbek.cz/ 

 

Poplatek na výcvikový den – 300 Kč za psa, který se bude aktivně účastnit práce na stopě. 

Vzhledem k velkému zájmu účastníku jsme preferovali mladé psy bez zkoušek honičů a BZH. 

Někteří z vůdců mají dva mladé psy, nominován byl však pouze jeden pes z kapacitních důvodů na 

disciplíně stopa. S druhým psem je však možno odzkoušet zbývající disciplíny – to rovněž platí i pro ty 

, kteří nejsou nominování vůbec, ale chtěli by se zúčastnit jako korona.  

Účastníci výcvikového dne v Lípě 2017: 

1. Angelika Strycka - polský honič  

2. Matěj Kasabov - polský honič  

3. Alice Henzlová - polský honič 

4. Michal Velecký - hanoverský barvář  

5. Petr Smolák - polský honič  

6. Jaroslav Lukeš - polský honič  

7. Petr Jelenkovič - polský honič  

8. Dana Burdová -  polský honič  

Psů bude dostatek, případný náhradník může nastoupit z řad  přítomných.Honičům a barvářům zdar, 
na všechny přátele a kamarády se těší organizační tým výcvikového dne www.polsky-honic.cz 

Ve Zlíně dne 28.3.2017 

 


